


Survey inviata a tutti gli iscritti all’evento: 388
Risposte:  77
Percentuale di risposte ricevute: 19,85%



Grafico, estratto dal software dello streaming, dove si possono vedere il 
numero di partecipanti durante tutto l’evento: 















❑ Avrei dedicato più tempo ad ogni singolo intervento, perché tutti erano molto interessanti

❑ Non è stato possibile purtroppo seguire le sessioni perché la visualizzazione su YouTube 

era disponibile a tratti ed infine si è interrotta definitivamente

❑ Da ripetere per eventuali aggiornamenti
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